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       LA FONDATION MOVEMBER FIGURE AU NOMBRE DES MEILLEURS ORGANISMES PHILANTHROPIQUES DU MONDE ET POUR LA CINQUIÈME ANNÉE CONSÉCUTIVE, SON CLASSEMENT S’EST ENCORE AMÉLIORÉ


[bookmark: _GoBack]TORONTO (9 avril 2018) – La Fondation Movember, le seul organisme philanthropique qui s’attaque aux problèmes de santé masculine à l’échelle mondiale, a gravi des échelons dans le classement des 500 meilleures organisations non gouvernementales du NGO Advisor pour la cinquième année consécutive et gagné quatre rangs pour occuper le 45e cette année.    

Connu comme l’« Ivy League » du monde sans but lucratif, le classement du NGO Advisor a pour objet de faire connaître les 500 meilleures ONG (organisations non gouvernementales), les plus influentes dans le monde. La Fondation Movember, qui a financé plus de 1 200 projets novateurs dans les domaines du cancer de la prostate, du cancer testiculaire, de la santé mentale et de la prévention du suicide, a gagné 34 rangs depuis 2013. La Fondation est passée dans le groupe des 50 meilleures ONG pour la première fois l’an dernier.  

« C’est un honneur de figurer au 45e rang de ces ONG réputées de partout dans le monde, a déclaré Owen Sharp, président et chef de la direction de la Fondation Movember. L’innovation, la transparence et l’évaluation des répercussions des programmes que nous finançons sont de la plus haute importance pour nous et notre communauté. Nous sommes heureux de la reconnaissance de notre travail par NGO Advisor. » 

NGO Advisor est un organe de presse indépendant qui met en lumière l’innovation, l’impact et la gouvernance dans le secteur sans but lucratif. Le classement des 500 meilleures ONG est publié à Genève, en Suisse, depuis 2011 et il est établi selon une méthodologie rigoureuse qui comprend un ensemble de 165 critères. 

Pour voir le classement de Movember et les scores détaillés, rendez-vous à www.ngoadvisor.net/ong/movember/. 

À propos de la Fondation Movember
La Fondation Movember a un objectif : empêcher les hommes de mourir prématurément. Seul organisme philanthropique mondial qui s’attaque à l’année aux problèmes de santé des hommes, la Fondation appuie les causes suivantes : le cancer de la prostate, le cancer testiculaire, la santé mentale et la prévention du suicide. Depuis 2003, le soutien de plus de 5 millions d’hommes et de femmes a permis de financer plus de 1 200 projets novateurs dans plus de 20 pays. Pour faire un don ou en savoir plus, rendez-vous à Movember.com. 

CONTACT PRESSE
Cassie Tatone
Gestionnaire au Canada des Relations publiques
cass@movember.com
647-993-7392





image1.png




